Kotobrzeg, dnia 17czerwca 2019r.

Urzad
Miasta
LAV Kotobrzeg

78-100 Kotobrzeg

ul. Ratuszowa 13

tel..94 35 51 500

fax.94 35 23 769
e-mail:urzad@um.kolobrzeg.pl
www.kolobrzeg.pl

BZ.271.28.2019.11

Dotyczy: przetargu nieograniczonego: ,Budowa Przedszkola Miejskiego przy ul. Radomskiej
w Kotobrzegu w systemie zaprojektuj i wybuduj”.

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. z 2018r., poz. 1986 z pdzn. zm.) udzielamy wyjadnien dotyczacych specyfikacii
istotnych warunkow zamdwienia odpowiadajgc na ponizsze pytania wykonawcow:

Pytanie 1.

W Programie funkcjonalno-uzytkowym (PFU) w punkcie 6.2.3 wskazano wyposazenie Sali
wielofunkcyjnej. Prosimy o wyjasnienie czy w ramach sktadanej oferty Wykonawca winien
uwzgledni¢ te elementy w cenie. Jezeli tak to prosimy o sprecyzowanie:

a) rozktadany podest — jaka powierzchnia podestu lub ile modutéw o jakiej wielko$ci?
b) instalacje nagtadniajagca — prosimy o sprecyzowanie parametréow m.in. o ilo§é
gtosnikoéw i moc, dodatkowe urzgdzenia.

c) instalacje sterowania zaston okiennych — o jakie zastony chodzi, czy sg to rolety
okienne? Jaka ma by¢ forma sterowania?

Odpowiedz 1

Wykonawca powinien w swojej ofercie uwzgledni¢ elementy wyposazenia wskazane w
punkcie 6.2.3 w PFU. Dodatkowo uszczegétawiamy parametry zaproponowanych
elementow:

a) rozktadany podest - zgodnie z wykazem wyposazenia (poz. 35) podest powinien
mieé wymiar 400x400cm,

b) instalacja nagtasniajgca - projektant (wykonawca) powinien okresli¢ niezbedne
parametry projektowanych urzadzen nagtasniajacych (konsola z zestawem
mikrofondw i gfo$nikow, itp.) w formacie wiasciwym dla prawidtowej pracy w
przedszkolu,

c) instalacja sterowania zaston okiennych - rodzaj zaston zaproponuje projektant.
Instalacja musi zapewni¢ mozliwos¢ zdalnego sterowania.
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Pytanie 2.

W punkcie 6.2.4 PFU opisana jest preferowana technologia wykonania obiektu. Prosimy
o dopuszczenie, réwnolegle do technologii zelbetowo-murowanej przewidzianej aktualnie
obowigzujgcymi zapisami SIWZ i PFU zawartymi w ogtoszeniu o postgpowaniu
przetargowym, technologii drewnianej prefabrykowanej do wykonania konstrukcji
kondygnacji nadziemnych budynku pod warunkiem, ze wykonawca przygotuje projekt
zgodnie z obowigzujacymi przepisami prawa, w tym w szczegdInosci z prawem budowlanym.
Taka technologia znacznie skréci czas inwestycji oraz da lepsze parametry izolacyjne
obiektu wzgledem opisanych w punkcie 6.2.4. Dopuszczenie technologii drewnianej
prefabrykowanej spowoduje  jednoczesnie  rozszerzenie kregu potencjalnych
wykonawcow, ktorzy beda mogli przystgpié do prowadzonego przez Zamawiajgcego
przetargu, zwiekszajac konkurencyjnos¢é prowadzonego postepowania, co skutkuje lepszg
realizacjg celdéw stawianych przed podmiotami publicznymi w ustawie prawo zamdwien
publicznych

Wnosimy zatem o zmiane punktu 6.2.4 PFU poprzez dopisanie dodatkowo w tymze punkcie:

,<Zamawiajgcy dopuszcza réwniez wykonanie konstrukcji naziemnej w zakresie Scian
zewnetrznych i wewnetrznych oraz stropéw z prefabrykowanych elementow opartych o
konstrukcje drewniang poszytych ptytami widknowo-gipsowymi dla zapewnienia wymagane;
odpornosci ogniowe;j.

Odpowiedz 2

Zgodnie z uwaga zawartg w Rozdz. | ust. 2.1.1 czedci Il SIWZ Zamawiajgcy dopuszcza
wykonanie konstrukcji naziemnej w zakresie Scian zewnetrznych iwewnetrznych oraz
stropéw z prefabrykowanych elementéw opartych o konstrukcje drewniang poszytych ptytami
witdknowo-gipsowymi dla zapewnienia wymaganej odpornosci ogniowej.

Pytanie 3.

W punkcie 6.2.5. PFU w czesci dotyczacej instalacji komputerowej wskazano
urzgdzenia/wyposazenie. Prosimy o wyjasnienie czy takie elementy jak komputery, laptopy
i inne wymieniowe w tym punkcie majg byé elementem wyceny i znalezé swoje
odzwierciedlenie w cenie? Jezeli tak to prosimy o wskazanie precyzyjnych wymagan
technicznych dla tych urzadzen.

Odpowiedz 3

Wszelkie wskazane w PFU urzadzenia i wyposazenie muszg znalezé swoje
odzwierciedlenie w ofercie wykonawca. Wykonawca powinien tak dobra¢ urzadzenie aby
zapewni¢ prawidtowg prace projektowanego przedszkola (obstuga administracyjno - biurowa
oraz obstuga programéw dydaktycznych).

Pytanie 4.

W punkcie 6.2.5. PFU w czesci dotyczacej instalacji dozorowej i kontroli dostepu wskazuje
sie instalacje kamer. Prosimy o doprecyzowanie ktdre pomieszczenia wewnetrzne majg byé
monitorowane, jaki zakres terenu zewnetrznego ma by¢ objety monitoringiem (tylko wokdt
budynku?) oraz o bardziej precyzyjne wyjasnienie co oznacza przekazywanie informacji do
jednostki monitorujacej (brak rejestracji w budynku?). Dodatkowo prosimy o wyjasnienie w
jaki sposéb ma odbywac¢ sie kontrola dostepu i na jakiej zasadzie ma sie odbywac
zarzadzanie otwieraniem drzwi. Czy chodzi o instalacje domofonowa

Opracowat: Wydziat Inwestycji, mgr inz. Janusz Strucki — Naczelnik Wydziatu
tel.: +48 94 35 51 540, kom. 661 967 828, e-mail: j.strucki@um.kolobrzeg.pl



Odpowiedz 4

W projekcie nalezy uwzgledni¢ monitoring przy uzyciu kamer cyfrowych zewnetrznych ze
szczegblnym uwzglednieniem stref dojscia. Rejestracja zdarzen na rejestratorze
umieszczonym w budynku. Podglad na monitorze podzielnym na strefy monitorowania.

Kontrola dostepu - system jednego klucza + zdalne sterowanie otwieraniem drzwi
wejsciowych.

Pytanie 5

W punkcie 7.9.1 PFU Zamawiajacy wskazuje konieczno$é zagospodarowania materiatow
rozbiorkowych z Zamawiajgcym. Czy oznacza to, ze Wykonawca z cenie nie ma zawieraé
kosztu utylizacji istniejgcego obiektu i infrastruktury towarzyszacej?

Odpowiedz 5

Wycena wykonawcy powinna zawiera¢ kosztu utylizacji istniejacego obiektu i infrastruktury
towarzyszacej.

Pytanie 6

W PFU (WW06.00) zamawiajgcy wskazuje okna zewnetrzne z PCV i aluminium. Czy
zamawiajgcy akceptuje wykonanie okien zewnetrznych z PCV

Odpowiedz 6
Dopuszcza sig¢ stosowanie okien PCV w pomieszczeniach: administracyjnych, zaplecza
kuchni oraz pomieszczeniu technicznym. Okna w pozostatych pomieszczeniach, okna

dachowe, oraz stolarke strefy wejécia gtéwnego nalezy wykona¢ z profili aluminiowych
cieptych.

Pytanie 7

W punkcie WW 07.00 zamawiajgcy wskazuje dwa typy posadzek. Prosimy o wskazanie
ktére pomieszczenia majg posiada¢ dany typ posadzek.

Odpowiedz 7

Wyktadziny typu gres nalezy zaprojektowa¢ w pomieszczeniach technicznych, przedsionku
wejsciowym oraz kuchni wraz z zapleczem.

Pytanie 8

w zwigzku z przetargiem na budowa Przedszkola Miejskiego przy ul. Radomskiej w
Kotobrzegu, chciatbym zapyta¢ czy jest mozliwos¢ zmiany konstrukcji na lekkg stalowa, z
zimno gietych ksztattownikoéw? Ponizej zalety zastosowania konstrukcji lekkiej stalowe;j:

1) konstrukcja pozwala na zastosowanie zoptymalizowanych fundamentéw czyli zwyczajnie
ich odchudzenie w poréwnaniu do technologii tradycyjnej

2) charakter konstrukcji pozwala na optymalizacje Scian i ich grubosci co powoduje, ze
stosujac szkielet stalowy na budynku zyskujemy 5% powierzchni w poréwnaniu do tradycji —
na kazdy 1000 metréw uzyskujemy pomieszczenia lub pomieszczenia o powierzchni tgcznej
50 metrow

3) Szkielet pozwala lepiej wyizolowaé catg Konstrukcje budynku i uzyskujemy wéwczas
lepsze parametry termiczne $cian a co za tym idzie tansze koszty eksploatacii.

4) Kompletny szkielet budynku wraz ze scianami ewentualnymi stropami i wigzbg dachowg
powstaje na budowie w zaledwie 30 dni — obiekt ok. 1000 metréw
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5) Koszt budowy obiektu na bazie konstrukcji stalowej jest tanszy w budowie ok. 10-15 % niz
obiekt tradycyjny a zdecydowanie krétszym czasie wznosimy taki obiekt

6) Budynki o$wiatowe to np.: szkota w Bezrzeczu — 1500 m, Przedszkole w Zielonce — ok.
800, Przedszkole w Kleosinie — 800 m, Przedszkole w Betdowie — 700 m i inne. Najwigksza
zabudowa, ktérg wykonalismy miata 25.000 m.kw

7) Przegrody w naszej technologii spetniajg max parametr 0,15 W/m2K wspodtczynnika
przewodzenia ciepfa.

8) Zamiana technologii z tradycyjnej murowanej na lekkg stalowa, stanowi z punktu widzenia
prawa budowlanego nieistotng zmiane projektowa i nie wymaga wykonania zamiennego
pozwolenia na budowe

Odpowiedz 8
Zgodnie z uwagg zawartg w Rozdz. | ust. 2.1.1 czesci Ill SIWZ Zamawiajgcy dopuszcza

wykonanie konstrukcji budynku w technologii lekkiej stalowej, z zimno gietych
ksztattownikdw.
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